
Můj Erasmus pobyt v Madridu 

Když jsem se rozhodoval, kam vyrazit na svůj Erasmus+, měl jsem poměrně jasně definovaná 

kritéria. Jako student mezinárodních vztahů jsem hledal evropskou metropoli, která je 

politickým srdcem své země, a jako cyklista jsem hledal místo, kde mi počasí dovolí trénovat 

i v zimních měsících. Madrid a Universidad Rey Juan Carlos (URJC) se ukázaly jako ideální 

kombinace. Hlavním lákadlem pro mě bylo stabilní slunečné počasí s minimem srážek, 

atraktivita španělské kultury a nekonečné sportovní příležitosti v okolí hlavního města. 

Studium mezinárodních vztahů na URJC bylo trochu jiné od politologie, kterou studuji na 

UHK, ale stejně zajímavá. Univerzita je moderní a rozprostřená do několika kampusů 

(Vicálvaro, Fuenlabrada, Alcorcón, Móstoles). Výuka je zde velmi interaktivní a klade velký 

důraz na průběžnou práci. Nečekejte, že se vše rozhodne až u závěrečné zkoušky. 

Jednou z věcí, kterou by si měl každý budoucí Erasmák nastudovat, je logistika. Madrid má 

jeden z nejlepších dopravních systémů, jaké jsem kdy zažil. Metro je naprosto fascinující – je 

čisté, přehledné a jezdí v neuvěřitelně krátkých intervalech. Společně s příměstskými vlaky 

(Cercanías) tvoří páteř města, která vás během chvíle dostane z centra až na okrajové kampusy 

univerzity. Pokud je vám pod 26 let, pořiďte si měsíční lítačku (Abono Joven), která za pár eur 

pokrývá celou madridskou oblast. Co se týče autobusů, ty jsou o něco slabším článkem – bývají 

méně přehledné a kvůli hustému provozu v Madridu často nabírají zpoždění, takže pokud máte 

na výběr, držte se kolejí. 

Pro mě jako cyklistu byl Madrid splněným snem. Madrid nabízí skvělou cyklistickou 

infrastrukturu. Největší zážitek však byly výjezdy do pohoří Sierra de Guadarrama na sever od 

města. Silnice jsou v perfektním stavu a španělští řidiči jsou k cyklistům extrémně ohleduplní, 

což je obrovský rozdíl oproti zkušenostem z domova. Pokud milujete pohyb, Madrid vás 

nezklame. 

Nesmím zapomenout na práci dobrovolníků z ESN Madrid (Erasmus Student Network). 

Tidělají maximum pro to, abyste se od prvního dne cítili jako doma. Jejich aktivity byly 

naprosto klíčové pro mé sociální vyžití. Pravidelně jsem se účastnil jejich Run Clubu, což byl 

skvělý způsob, jak si zaběhat a zároveň pokecat s lidmi. Pro ty, kteří hledají trochu uvolněnější 

zábavu, byly legendární beerpongové turnaje, kde se seznamování dělo v podstatě samo. ESN 

také organizovalo skvělé hikingové výlety do okolních hor, které byly perfektně naplánované 

a dostupné i pro ty, kteří s sebou neměli vlastní auto. 



Pobyt na URJC v Madridu naprosto naplnil a v mnoha ohledech i předčil mé očekávání. Získal 

jsem nové akademické znalosti, zlepšil si španělštinu a najezdil tisíce kilometrů v nádherné 

krajině. Madrid je město, které má duši, neustále žije a nabízí něco pro každého – od kultury a 

historie po špičkový sport. Pokud váháte, zda poslat přihlášku právě sem, moje rada zní: 

udělejte to. Je to zkušenost, která vás formuje na celý život, naučí vás samostatnosti a ukáže 

vám svět z úplně jiné perspektivy. Před odjezdem si jen pohlídejte ubytování včas, sbalte kolo 

a vyražte. Pokud by vás ještě něco zajímalo, klidně se mi ovzěte na hrdyma1@uhk.cz. 



 


